[image: image1.png]1) aeerna
2) roaeKo i ABkKeHIH 10 OKpYRHOCTH
E e ———
B e —
3. 3a nepayi ceyway AsHReNHS aBTONOGHTL TpOexan 10 w, 33 BTOpy ce-
Ky — 30 w, 32 TpeTo cexyiay — 50 . Kakos 6u xapaKtep 1pkweins
anTomosurs?
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5. Tlo mpsommeoNy wocce ¢ OBANGKOROH HaLATINON CKOPOCTHO -
XyTcn 250 aBTOWOGHA: O €O cKopocTLO 60 K1/, TPYTOR €O CKOPOCTLD
40 o0/ TIomboKa K CBETOQopY, O HAVHKBIT TOPNOREHHE € OAANBKOBKIN
JeKapenHes. CpasmiTe spess ABIKCHHR SBTONOGHIEH 20 N0 oCTaNORKH
05 TopwoHO myTe
1) ommaonst
2) y nepooro aBToMOGHAA Gasise TopuOHGA 1y 1 pens
3) y roporo asTowoGwA Gosue ropwowof T  spes
4) Y P00 ATOMOGAAS Gt TOPHOSHOR YT, o WeHLE BpeN
6. Teao amwmeren panoycropero Ges nasamof cropocri. Kar ¢ esermen
BPCMCHH NEAIOTEA CHODOCTS TeRD, €70 YEKOPEHHE  KHHETHUECKA SHEPTHR?
LA KaaOH B OMPEETHTE COOTBETCTEY O KapaKTep Hawere-
1) yoeawnrace
2)ywemusact
3) e wamennnach



[image: image2.png]3anwuinTe B TAGAMY UNGPE 1A KaWAOH BGPaNNOR seakiis. Liudpe
woryr nostopsTacs.
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7. Ha phcyike 28 TDHBEAEH rpAHK JABHCANOCTH CHOPOCTH AEHNEHHR T
o spesei. C kakin yexopeen apuranocs Teno?
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8. Uepes CROTERO CORYIL 0T A3 OLHOBPENERHOTD ABHAEHHS DEAOSHIEA-
OB STOPOH 3 1WHX FOTONMT TERORD ECTH 1 YPaBHENHR TSHKEHHA 3323
SamwcANOCTAM T, = 6+ 21 T = 0507

9. OnpeeITE CHOPOCT Tesd b KOHII PABHOYCKOPEHHOTD BAKCINS, CCH
yekopene pasuo 1 w/c?, 3 nyre, MpoRLEHN TeA0N OT HaNA1a TBHNEHN,
pase 18 .

10, MOXer 2 Karep, KoTopuh GyKCHpYeT CHOPTENHA e BOAUIX IMKX,
amwram.cn Guctpee ero?
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1. Ha pucyuke 26 TpHBCAEH TPAGHK JABHCHNOCTH CHOPOCT U OT BPeNCHH 1
Onpeeanre cropocts esa § woweT speers
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2. Moayak seropa nepeweutens 1 nyTh ami ey CoBolt




